



Kajakaška zveza Slovenije  
Predsedstvo

Ljubljana, 15. 9. 2022

## ZAPISNIK

21. redne seje predsedstva Kajakaške zveze Slovenije, ki je bila v sredo, dne 7.9.2022, ob 16.00 uri, v prostorih Gospodarske zbornice Slovenije, Dimičeva 13, 1000 Ljubljana.

Na seji so bili prisotni naslednji člani predsedstva: Andrej Ribič, Janez Novak, Zvonko Kozorog, Gašper Šenk, Peter Kauzer st., Alojz Jamnik, Matic Naglič

Odsotni člani predsedstva:, Miljenko Muha, Zdenka Ponomarenko  
Drugi prisotni: Jakob Marušič, Dušan Konda, Andrej Jelenc

### DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika zadnje seje in pregled realizacije sklepov
2. Pregled finančnega stanja in informacija o realizaciji programa
3. Postavitev rokov za pripravo programa 2023
4. Poročilo o izvedbi svetovnih pokalov v Sloveniji
5. Seznanitev in razprava o tekočih zadevah
6. Razno

Predsednik je predlagal, da se točki 3 in 5 združita in obravnavata za točko 4. Prisotni so se s predlogom strinjali.

### Ad 1

Na zapisnik 20. seje predsedstva ni bilo pripomb. Predsedstvo je potrdilo zapisnik in na znanje sprejelo informacijo o realizaciji sklepov. Tekmovalci, ki so bili potrjeni v ekipe na 20. seji so v sezoni večinoma dosegali odlične, oziroma pričakovane rezultate.

Nerealizirana ostajata sklep, vezan na organizacijo seminarja na temo ekstremnega slaloma za sodnike, trenerje in tekmovalce in sklep vezan na pridobitev ocene stroškov za sanacijo proge v Tacnu. Glede sanacije proge v Tacnu je z ministrom za okolje v kratkem dogovorjen sestanek na to temo.

### Ad 2

Finančno stanje in realizacijo programa je predstavil Andrej Jelenc. Do sedaj je bil program izveden v skladu z načrtom. Na računu je dovolj sredstev za nadaljno realizacijo programa. Za razliko od preteklih let preko sezone ni bilo potrebno koristiti posojil, ki jih imamo odobrene pri N Banki in smo program lahko financirali z rednimi prihodki. Imamo še del obveznosti do klubov in trenerjev. Prejeti moramo še del sredstev s strani MIZŠ, FSO in sponzorjev, tako da je ocenjeno, da bo do konca leta financiranje še naprej možno brez koriščenja posojila. Razprave na to temo ni bilo.



Kajakaška zveza Slovenije

### Ad 3

Poročilo o izvedbi tekme svetovnega pokala v Tacnu je podal Jakob Marušič. Omenil je, da je bilo prizorišče letos pripravljeno nekoliko prej kot v preteklih letih. Za prihodnje leto bo potrebno dopolniti opremo, kot so novi senčniki in stoli za sodnike. Potrebno bo zagotoviti še dodaten prostor za pisarne. Tekmovanje je potekalo brez zapletov. S strani ICF smo dobili pohvale za organizacijo. Je pa bilo potrebno, zaradi niskega vodostaja Save progo skrajšati. Resno bomo morali pristopiti k sanaciji proge, da bo omogočala izvedbo tekmovalj tudi pri nizkih vodostajih. Zgodil se je tudi vlom na prizorišču s katerega so bile ukradene TV kamere in kamera za tehnični video. Ocenjena vrednost odtujene opreme je 350.000 €. Kraja je bila prijavljena, primer so obravnavali kriminalisti na samem prizorišču. Trenutno potekajo pogajanja z zavarovalnico, pri kateri je bila oprema zavarovana. Za zastopanje bo potrebno najeti odvetnika, ki nas bo zastopal v tem primeru. Za prihodnje leto bo potrebno predvideti tudi povečanje stroškov za potrebe varovanja in zavarovanja prireditve in odgovornosti. Potrebna bo tudi obnova mostu na koncu proge.

Organizacijski odbor predlaga, da se tekmovanje za svetovni pokal v slalomu v Tacnu v letu 2023 organizira v podobnih okvirih kot letošnje, za leto 2024, ko smo v Tacnu organizatorji evropskega prvenstva pa bo potrebno organizacijo postaviti v precej širšem okviru.

Finančno se je tekmovanje pokrilo s prihodki iz naslova financiranja same prireditve. Stroški pa so bili okrog 120.000 €.

Klubom, ki so sodelovali pri organizaciji prireditve se za sodelovanje razdeli 8.000 € v skladu s predlogom, ki ga je predlagal organizacijski odbor.

Poročilo o tekmi svetovnega pokala v spustu na reki Savinji v Celju in na Savi Dolinki je podal Dušan Konda. Dobra stran tekmovanja je bila, da sta bili tekmi v sprintu predvajani na Sport Klubu, dodana vrednost pa trojna zmaga slovenskih kajakašev. Prizorišče je bilo dobro pripravljeno z dvema velikimi LED zaslona in osvetlitvijo. Za organizatorje je izvedba tekme pomembna zaradi prepoznavnosti kajakaštva v Celju. Stroški tekmovanja so bili nekaj več kot 20.000 € pri čem je pomemben del pokrila tudi KZS.

Predsednik je ob koncu poročil navzoče spomnil, da je kmalu po tekmi preminil naš sodelavec in prijatelj Anton Pregelj. Tekmovalci ekipe svetovnih prvakov 3xC1 slalom so v njegov spomin za dražbo darovali štartno številko s podpis, katere izkupiček je šel v dobrodelne namene.

Vezano na obravnavo te točke je predsedstvo ugotovilo, da se je seznanilo s poročili tekme Svetovnega pokala v slalomu v Tacnu in tekme svetovnega pokala v spustu na Savi Dolinki na Bledu in Savinji v Celju ter sprejelo naslednje sklepe.

#### Sklep št. 21.432

Izbrati je potrebno odvetniško firmo in se z njo dogovoriti, da nas zastopa v morebitnem primeru odškodninskega zahtevka.

#### Sklep št. 21.433

Pridobi se ponudbo za zavarovanje prireditve in zavarovanje odgovornosti in se za naslednje leto sklone potrebna zavarovanja.



Kajakaška zveza Slovenije

Ad 4

Pod točko tekoče zadeve je direktor navzoče informiral, da se je Kajakaška zveza Slovenije kot partner pridružila projektu vezanemu na trajnostno organiziranje velikih športnih prireditev, ki ga je na sofinanciranje iz programa Erasmus + pri EU prijavila Italijanska kajakaška zveza. Italijanska zveza je bila s kandidaturo uspešna. KZS bo iz tega naslova sofinancirana v višini 39.000 € za projekt, ki traja v obdobju 2023 - 2025. V ta projekt naj bi bili vključeni tekma svetovnega pokala v Tacnu 2023 in EP v Tacnu 2024.

Za sodelovanje v projektu se poleg Jakoba Marušiča, kot vodje programa prireditev določi še osebo, ki bo operativno skrbela za izvedbo v projektu zahtevanih nalog.

V mesecu septembru je potrebno objaviti razpis za štipendije KZS. Roke v razpisu se določi na način, da se štipendije potrdi na seji predsedstva v oktobru.

Sprejme se sklep št. 21.434

Konec septembra se objavi razpis za pridobitev štipendije KZS.

Matej Malus je dal odpoved in tako je prazno mesto trenerja v NPŠŠ. MIZŠ je za dva meseca zamrznil ta del pogodbe. V tem času je potrebno objaviti razpis za novega trenerja v panožni šoli v Posavju. Rok v razpisu se določi na način, da se novega trenerja lahko potrdi na seji predsedstva v oktobru.

Sprejme se sklep št. 21.435

Najkasneje do začetka oktobra je potrebno objaviti razpis in kriterije za izbor za popolnitev prostega mesta trenerja v NPŠŠ za področje Posavja.

Do konca oktobra bo potrebno na OKS posredovati predlog liste kandidatov za zaposlitev v javni upravi. Odbor za divje in mirne vode se zadolži, da pripravita in obravnavata predlog liste za zaposlovanje športnikov v javni upravi. Upoštevali naj bi se športni kriteriji, kot jih predvideva dokument OKS. Rok za pripravo stališča naj bi bil do naslednje seje predsedstva.

Sprejme se sklep št. 21.436

Odbor za mirne vode in odbor za divje vode do 15.9.2022 pripravita predlog prednostne liste za zaposlitev v javni upravi, ki mora vsebovati tudi obrazložitev.

Kar nekaj tekmovalcev in tekmovalk je v sezoni 2022 doseglo rezultate, na osnovi katerih so v skladu s pravilnikom o nagradah KZS upravičeni do denarne nagrade. Predlaga se, da se prejme sklep, da se tekmovalcem sredstva za nagrade za uspehe, predvidene v pravilniku o nagradah lahko dodajo tekmovalcem v fond za priprave.

Sprejme se sklep št. 21.437

Tekmovalcem in tekmovalkam, ki so v skladu s pravilnikom o priznanjih in nagradah KZS sredstva za nagrade za uspehe, predvidene v pravilniku lahko dodajo v fond za sofinanciranje priprav in tekmovanj.

S strani trenerjev in klubov je zaznati nezadovoljstvo o informiranju o sklepih, ki jih sprejemajo organi KZS. Zagotoviti je potrebno boljše informiranje klubov in trenerjev o sprejetih sklepih



predsedstva in odborov. Narediti je potrebno listo, kaj in komu se pošiljajo določeni sklepi neposredno in kaj se samo objavlja na spletni strani KZS.

Jakob Marušič je ob tej temi opozoril, da se med letom prevečkrat spreminja termine tekmovanj. V krajši razpravi je bilo predlagano, da se organizira skupen sestanek odborov, kjer se dokončno uskladi koledar za naslednjo sezono, sestavljanje koledarja KZS pa naj bi koordiniral Jakob Marušič.

Sprejme se sklep št. 21.438

V okviru sprejemanja programa KZS se organizira skupen sestanek predstavnikov odborov in vodij programov, na katerem se dokončno uskladi koledar KZS. Sestavo koledarja koordinira Jakob Marušič.

Ker je na ICF do konca oktobra potrebno posredovati predlog za organizacijo svetovnih pokalov v letu 2025 in svetovnih prvenstev v letu 2026 in 2027 je predsedstvo razpravljalo o smiselnosti kandidiranja za velika tekmovanja. Ugotovljeno je bilo, da je smiselno kandidirati za tekmo svetovnega pokala v slalomu v Tacnu v letu 2025. Za svetovno prvenstvo bi kandidirali, ko bo znana usoda prenove Tacenske proge.

Sprejme se sklep št. 21.439

Do roka se na ICF posreduje namero za kandidiranje za tekmo svetovnega pokala v slalomu leta 2025 v Tacnu.

Na ICF sta bila posredovana predloga za dve tekmi ICF rankinga v sezoni 2023. To sta tekmi v Solkanu in Tacnu. Ker je tekma svetovnega pokala tudi del ICF rankinga, posamezna država pa praviloma lahko gosti le dve tekmi ICF rankinga bomo verjetno pozvani, da se odločimo katera od dveh bo štela za ICF ranking. V razpravi je Peter Kauzer omenil, da je odbor za divje vode o tem že razpravljal in odločil, da se status ICF ranking tekme dodeli tekmi v Tacnu. S strani odbora za divje vode takšen sklep strokovni službi KZS ni bil posredovan. V razpravi so bila izpostavljena tudi drugačna stališča, katera tekma naj bi dobila status ICF. Člani predsedstva so se strinjali, naj odbor za divje vode o tej temi še enkrat razpravlja in posreduje predlog do naslednje seje predsedstva.

Sprejme se sklep št. 21.440

Odbor za divje vode naj do naslednje seje predsedstva oblikuje stališče katero tekmo od obeh prijavljenih (Solkan in Tacen) za pridobitev statusa ICF ranking se za leto 2023 potrdi na ICF.

Za pravočasno pripravo programa KZS za leto 2023 je potrebno določiti roke, do kdaj mora biti pripravljen prvi predlog in v kakšnem terminskem okviru naj bi potekala razprava o programu.

Predlagani so bili naslednji terminski roki:

1. priprava predloga strokovnega dela do 25.9.2022
2. obravnava predloga na odboru za divje in odboru za mirne vode v tednu 26.-30.9.2022
3. razprava o predlogu v klubih in drugih komisijah (komisija športnikov, sodniška komisija, komisija za organizacijo tekmovanj) v tednu 3.10.- 7.10.2022
4. sprejemanje programa na seji predsedstva KZS v tednu 17.10. - 21.10.2022

Člani predsedstva so se s predlaganimi roki strinjali.



Kajakaška zveza Slovenije

Sprejme se sklep št. 21.441:

Terminski okvir za sprejemanje programa za leto 2023 je nalsednji:

1. priprava predloga strokovnega dela do 25.9.2022
2. obravnava predloga na odboru za divje in odboru za mirne vode v tednu 26.-30.9.2022
3. razprava o predlogu v klubih in drugih komisijah (komisija športnikov, sodniška komisija, komisija za organizacijo tekmovanj) v tednu 3.10.- 7.10.2022
4. sprejemanje programa na seji predsedstva KZS v tednu 17.10. - 21.10.2022

Direktor je predlagal, da se prireditve Kajakaš leta 2022 izvede v četrtek 1.12.2022 v dvorani Stare mestne elektrarne. Pravočasno je potrebno izvesti vse aktivnosti, vezane na glasovanje.

Sprejme se sklep št. 21.442:

Do sredine oktobra odbora za mirne in divje vode strokovni službi posredujeta predloge za kandidate za priznanja za nazive, ki jih predvideva pravilnik o priznanjih in nagradah KZS. Strokovna služba izvede glasovanje v skladu s pravilnikom.

Prve dni novembra 2022 je na Tajskem ICF kongres. Predsedstvo se je strinjalo, da je delegat predsednik Andrej Ribič.

Sprejme se sklep št. 21.443

Za delegata KZS na kongresu ICF je imenovan predsednik Andrej Ribič.

V naslednjih dveh mesecih bo strokovni svet za šport izvedel volitve za člane sveta FSO. Mnenje predsedstva je, da je smiselno da s strani KZS predlagamo svojega kandidata. V okviru razprave je potekala tudi razprava o podpori kandidatom za volitve predsednika OKS. Predsedstvo je mnenja, da se predsednik v pogovorih s kandidati odloči, koga podpre na volitvah.

Ad 5

Pod točko razno ni bilo razprave.

Seja je bila končana ob 17.20.

Zapisal: Andrej Jelenc l.r.